Открытие IT кабинета в СШ №1 г.Степняка

В торжественной обстановке в школе №1 г.Степняка состоялось открытие IT кабинета.
В рамках реализации поручений Президента страны Н.А. Назарбаева, направленных на развитие цифровых технологий, и по инициативе партии «Нұр Отан» в школах Казахстана открываются IT кабинеты.
Событие стало возможным в рамках реализации партийного проекта «Бесплатные IT классы для детей». Теперь учащиеся школы №1 города Степняка могут дополнительно в IT кабинете осваивать азы информационно- коммуникационных технологий, что в свою очередь будет способствовать дальнейшему развитию их индивидуальных способностей. В торжественной церемонии открытии приняли участие учащиеся и учителя школы, первый заместитель председателя районного филиала партии «Нур Отан» Жомартов Омиртай Осербаевич.  Учитель информатики К.А. Сагинтаева проинформировала, что учащиеся теперь имеют возможность совмещать учебный процесс с увлекательной игрой, а также претворять в жизнь свои смелые задумки, моделируя различные объекты и создавая интересные анимации с помощью программы Scratch. 
С приветственным словом выступил директор школы А.В.Бочковский:
-Сегодня мы совместно с районным филиалом партии «Нұр Отан» открываем IT кабинет для детей. Занятия, в этом учебном кабинете будут проходить по модульной системе в форме факультативов, рассчитанных на учебный год. Отрадно констатировать факт, что наш учитель информатики имеет начальные знания английского языка, что позволяет им в ходе учебного процесса переводить программные команды с английского языка на русский.
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