23.11.2018 года в г. Щучинск на базе Высшего педагогического колледжа прошло заседание II Акмолинского областного форума отцов. 
В рамках данного мероприятия прошли секционные заседания, на которых обсуждены вопросы «Усиление роли отца в семейном воспитании», «Семья – основа нации», «Отцовство – важный социальный институт в духовной модернизации общества, «Формирование патриотизма у молодежи на основе личного примера». 
В заседании принимали участие Шукеева Г.Б. – руководитель управления внутренней политики Акмолинской области, Ракушев Б.У. – директор общественного фонда «Социально-психологический исследовательский центр «Шаңырақ», заместитель председателя Республиканского общественного объединения «Союз отцов Казахстана» Кииков М.К. – председатель общественного объединения «Қазақ тілі мен мәдениеті» Акмолинской области. 
Все выступающие поделились информацией о собственных достижениях и достижениях своих детей, о проблемных вопросах воспитания, собственным видением роли отца в современном мире.
В ходе форума были зачтены лучшие сочинения учащихся на темы: «Папа – моя гордость и лучший друг», «Мама – опора и душа моя».
Участники форума были награждены грамотами, дипломами и призами. В их число входит наш коллега – учитель ИЗО, черчения и технологии Шаменов Нурлан Абаевич, который был награжден дипломом «Құрметті әке».
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23.11.2018 жылы Щучинск қаласында жоғары білім беру колледжінің базасында II Ақмола облыстық әкелер форумының отырысы өтті. 
Осы іс-шара шеңберінде «Отбасы тәрбиесіндегі әкелер рөлін жоғарылату», «Отбасы - ұлт тірегі», «Әке болу – қоғамдық рухани жаңғыруындағы маңызды әлеуметтік институт», «Жеке үлгі көрсету  негізінде өскелен ұрпақта патриотизмді қалыптастыру» сияқты секциялық отырыстар өткізілді.
Кездесуге Шүкеева Г.Б. - Ақмола облысының ішкі саясат басқармасының бастығы, Б.У. Ракушев - «Шаңырақ» әлеуметтік психологиялық зерттеулер орталығының, қоғамдық қорының директоры, «Қазақстанның әкелер одағы» республикалық қоғамдық бірлестігінің төраға орынбасары, М.К. Кииков - Ақмола облысының «Қазақ тілі мен әдебиеті» қоғамдық бірлестігінің төрағасы.
Барлық спикерлер өздерінің жетістіктері мен өз балаларының жетістіктері туралы, тәрбиелеудің проблемалық мәселелері, қазіргі заманғы әлемдегі әкенің рөлі туралы өздерінің көзқарастары туралы ақпаратпен бөлісті.
Форум барысында оқушылардың ең үздік шығармаларын: «Әкем -  мақтанышым, жүрегім, жан досым», «Анам сүйенішім, қос шынарым» тақырыптарында оқылды.
Форумға қатысушылар грамотамен, дипломдармен және жүлделермен марапатталды. Олардың қатарында біздің әріптесіміз - бейнелеу өнері мұғалімі Нұрлан Абайұлы Шәменов «Құрметті әке» дипломымен марапатталды.
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