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020700 Степняк қаласы                                                                                                                  020700  г. Степняк

Уәлихан көшесi, 29                                                                                                                         ул.Валиханова,29

2018 жылғы  12 кантар                                                                                                                  12 января 2018 года

01- 10/03
О проведении благотворительной 
акции «Забота».

На основании приказа отдела образования от 12.01.2018 №02-01/06 «Об организационных мероприятиях по охвату обучением детей и подростков в 2017-2018 учебном году», в целях исполнения Закона РК «Об образовании»          в части обеспечения полной посещаемости школы детьми и подростками от 6 до 18 лет
 ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Объявить месячник по всеобучу акция «Забота» с 10 января по 10 февраля 2018 года:

- принять меры по организованному проведению месячника по всеобучу и разработать план мероприятий месячника. (Ответственная: Есмаганбетова Б.Н.., зам.директора по ВР);

- провести подворный обход микрорайона  школы с целью учета детей и подростков           от 6 до 17 лет (Ответственная: Есмаганбетова Б.Н.., зам.директора по ВР);

- обеспечить охват обучением детей и подростков, проживающих в микрорайонах школы без прописки, установить причины и принять меры (Ответственная: Есмаганбетова Б.Н.., зам.директора по ВР ); 

- осуществлять еженедельный учет и анализ посещаемости учащихся,. (Ответственная: Нурмаганбетова С.К., зам.директора по УВР );

- принять меры по возвращению в школу детей, уклоняющихся от учебы (Отвественная: Есмаганбетова Б.Н.., зам.директора по ВР);

- обеспечить 100% охват горячим и общественным питанием детей, в том числе бесплатным питанием детей-сирот, детей из многодетных и малообеспеченных семей, тубвиражных детей за счет средств Фонда всеобуча (Ответственная: Есмаганбетова Б.Н., зам.директора по ВР);

- провести благотворительную акцию «Забота» по обеспечению остронуждающихся детей и подростков одеждой, обувью, школьно-письменными принадлежностями, оказать материальную помощь из средств фондов всеобуча (Ответственная: Есмаганбетова Б.Н., зам.директора по ВР );  

   - провести детальный анализ обучения выпускников 2017 года основной школы   (Ответственная: Нурмаганбетова С.К.); 

   - проверить занятость детей из группы «риска» (Ответственная: Крыкбесова А.С.-психолог).
- классным руководителям посетить квартиры вновь прибывших и учащихся группы «риска»;

- обеспечить контроль за санитарным состоянием пищеблока, соблюдением санитарных условий по доставке и хранению продуктов питания, наличие сертификатов на продукты питания (Ответственные: Жаксылыкова М.С.);

- итоги месячника обсудить на совещании при директоре 10 февраля 2018 года;

2. Для быстрой организации заявлении граждан организовать «Срочный интернет»,  телефон доверия, беспрерывно подводить итоги общественного приема. 
3. Аналитическую информацию о выполнении вышеуказанных мероприятий предоставить в отдел образования к 10 февраля 2018 года. (Ответственная: Есмаганбетова Б.Н., заместитель директора  по ВР); .

4. Контроль за исполнением данного приказа оставляю за собой. 

 Директор школы                 Бочковский А.В.
