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Жалпы орта білім беретін ұйымдарда
Мектеп бітіру іс-шарасын өткізу

тұжырымдамасы
Мектеп бітіру іс-шарасы – әр түлек өмірінде адамгершілік, қайырымдылық және алғыс білдіру сабағы болатын, өзіндік есею жолына бастау алатын мектептегі соңғы іс-шара 
Мектеп бітіру іс-шарасын өткізу тұжырымдамасы

· «Мәңгілік Ел» жалпыұлттық патриоттық идеясына;

· Тәрбиенің тұжырымдамалық негіздеріне (ҚР БҒМ  2015 жылғы 22 сәуірдегі № 227 бұйрығы);
·  «2016-2017 оқу жылын аяқтау және орта білім беру ұйымдарында білім алушыларды қорытынды аттестаттауды өткізу туралы» ҚР Білім және ғылым министрінің 2017 жылғы 24 наурыздағы бұйрығына сәйкес әзірленген.
 Түлектер балының мақсаты: жастардың бойына жоғары әлеуметтік баелсенділікті дамыту және Қазақстан Республикасының лайықты азаматы болуға тырысу 
Түлектер балының міндеттері:
· Қазақстандық мектеп түлегінің имиджін арттыру;
·  мектеп дәстүрін сақтау;
· ақпараттық қамтамасыз ету және БАҚ-да кеңінен жариялау.

Түлектер іс-шарасына енеді:
· 2017 жылғы 25 мамырдағы Соңғы қоңырау мерекесі; 
· түлектер кеші (аттестатты салтанатты түде табыс ету – 2017 жылғы 10-12 маусым аралығы);
· түлектер акциясы  – 2017 жылғы мамыр-тамыз.
Түлектер іс-шарасының ұйымдастырушылары:  ата- аналардың ұйымдастыру комитеті, түлектер активі, шығармашыл ұстаздар тобы.
Түлектер іс-шарасының құрметті қонақтары: педагогика еңбегінің ардагерлері, қаланың құрметті тұрғындары, түлектердің ата-аналары, үкіметтік емес ұйымдардың, оның ішінде жастардың, қамқоршы кәсіпорындардың өкілдері, демеушілер мен меценаттар.  
Түлектер іс-шарасы бағдарламасының сценарийіне «Жас ұлан», «Жас қыран» республикалық қозғалысы көшбасшысының, «Нұр Отан» ХДП жастар қанатының, жастар қоғамдық қозғалысы көшбасшысының құттықтаулары енгізіледі.

Түлектер іс-шарасының серіктестіктігі: Облыстардың, Астана және Алматы қалаларының білім басқармалары, білім бөлімдері, қосымша білім беру ұйымдары, мәдениет мекемелері  ҮЕҰ, БАҚ.
Түлектер іс-шарасын өткізу жөніндегі ұсынымдар:
Басқалардың өмірін сақтау немесе су тасқынынан зардап шеккендерге көмек көрсету қайырымдылық акциялары жөніндегі түлектер бастамасын қолдау   «Түлектер кешінің орнына – балалар өмірін сақтау» «Сыпайы  түлектер кеші үшін!», «Түлектер кеші  джинсиде»;
республикалық акциялар «Мектепке кітаптар сыйла!», «Өз мектебіңе  көмектес!», «Түлек – сүйікті мектепке!»;
бұқаралық қозғалыс: «Start school: сүйікті мектепті жақсартуға қатынас» «Мектебімнің ертеңі» мектеп түлектерінің қозғалысы, «Мектепте дәріс оқы» «Мектепте үйірме аш», «Ұлың және оның достары үшін тәрбие сағатын өткіз» табысты ата-аналар қозғалысы, «Мектепті «5+»-ке», «Мектеп болашағы үшін»;
қауіпсіз шаралар кешені:
түлектер іс-шараларын өткізу тәртібі және қауіпсіздік талаптарын сақтау туралы барлық түлектер мен қонақтарға нұсқаулық беру;
түлектер іс-шарасы өтетін барлық орындарда және аумақта кезекшілікті қамтамасыз ету, қауіпсіздік шараларын сақтау және төтенше жағдайлар туындағанда эвакуация жасау;
құқық қорғау органдарының қызметкерлерін қоғамдық тәртіпті сақтауға, ТЖ және денсаулық сақтау қызметкерлерін қатысушылардың қауіпсіздігін қамтамасыз етуге тарту.  
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