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      3 марта 2017 года в 11.00ч. на базе СШ №1 прошел зональный обучающий семинар – тренинг на тему «Защитим детей вместе». Участниками семинара были психологи, медицинские работники, социальные педагоги, инспектора полиции, члены региональных общественных советов Енбекшильдерского, Бурабайского, Зерендинского районов и города Кокшетау. Всего присутствовало 44 человек.
Цель семинара: разработка эффективных механизмов защиты детей от преступлений против их половой неприкосновенности. Задачи: 1. Выявление детей, подвергшихся сексуальному насилию и оказание им медико-психологической и правовой поддержки. 2. Информационно-разьяснительная работа.
  С приветственным словом к участникам семинара обратилась заместитель руководителя отдела образования Енбекшильдерского района –Акшалова Аккенже Толеубаевна. Она пожелала всем здоровья, удачи в работе.
     Методист учебно – методического кабинета управления образования Акмолинской области по реализации проекта дорожной карты «Защитим детей вместе» Мусралина Гульмира Канапияновна ознакомила участников семинара с планом работы семинара.
      Педагог – психолог учебно-воспитательной работы «Арман» Анисимова Галина Аркадьевна рассказала о предупреждении ранней беременности «Женское счастье и женские трагедии». Она провела тренинги «Девушка», «Юноши», показала видеофильм «Нерожденные хотят жить», презентацию «О профилактике ранней беременности», «Письмо нерожденного малыша», рассмотрела ситуационные задачи с участниками.
   Затем выступила психолог Баймырзинской ОШ Шило Галина Викторовна на тему «Техники и приемы работы с детьми, пережившими насилие». Она сказала, что насилие бывает разного характера. Его можно решать разными путями. 
       Психолог Казгородской СШ Оралова Алтыншаш Калымтаевна выступила на тему «Профилактика половой неприкосновенности».
   Завершающее слово сказала участникам семинара Есимсейтова Рысты Айтмаганбетовна. Поблагодарила участников семинара, что приехали не смотря на погоду, поблагодарила организаторов семинара. Она сказала, что с этого семинара много поучительного получила. Семинар получился насыщенным разными материалами и информациями
      В конце семинара участников поприветствовали учащиеся СШ №1. Они выступили с концертной программой перед участниками. Поздравили с наступающим праздником 8 марта. Прозвучали песни   «Мир похож на цветной луг», «В школу мы бежим с утра»,  «Потешная песенка», «Мы вместе», «Спасибо вам учителя.», «Егеймен Казахстан» в исполнии Алпысовой Марии, Шинабек Мадияра, Жумабек Дины, Порчевой Олеси,  Азнабаевой Сары, Литвиненко Анастасии и Усербаевой Томирис.
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